Emile Henry BBQ
Enne esmakasutust eemalda kleepsud ja vajadusel puhasta korralikult.

BBQ tooted on mõeldud kasutamiseks gaasi- või söegrillil, samuti ka kõigis ahjudes. 
NB! Ei ole mõeldud kasutamiseks keraamilise-, elektri-, induktsiooni või gaasipliidil. 

BBQ tooted kannatavad kuumust kuni 500°C ning külmkapis kuni -20°C

Pitsaplaat

Parimate tulemuste saamiseks puistage esmalt pitsaplaadile veidi jahu, mis väldib kinnijäämist  ning rullige taigen otse seal laiali. Seejärel pange peale sobiv pitsakate ning asetage plaat eelnevalt soojendatud ahju või grillile. Grillkaane sulgedes saate täiuslikult küpsenud ja krõbeda põhjaga pitsa.

Külmutatud pitsa küpsetamiseks soojenda pitsaplaat eelnevalt ahjus või grillil. 

Plaat sobib ka leiva, küpsiste vm küpsetamiseks. Samas aga ka lihtsalt muude snäkkide lauale serveerimiseks, näiteks juustualusena.

Peale küpsetamist:

NB! Ahjust või grillilt võttes, ära aseta kuuma grillplaati külmale pinnale (klaas, kivi, metall), vaid kasuta selleks puidust, riidest või silikoonist kuumaalust. 
Tänu vastupidavale glasuurile võib otse grillplaadil lõigata. Soovitame pitsat serveerida koos plaadiga, sest see hoiab selle soojana. Kannatab masinpesu. Vajadusel eelnevalt vees või äädika/vee lahuses leotada. Toode on küll vastupidav, kuid kukkudes võib puruneda.

Grillimisalused

Sobivad liha, kala, juurviljade ja muude õrnade toiduainete grillimiseks. Kaldus pind laseb kergesti nurgas olevast tilast rasva nõrutada, kuid kõrgemad ääred hoiavad ära, et see otse leeki tilguks. Sobib kasutamiseks ka ahjus.

Kala grillimisalus

Laseb kalal ja teistel mereandidel küpseda ühtlaselt ja õrnalt, hoides kergelt suitsutatud maitset, kuid ei lase sel ära kõrbeda. Kõrged ääred võimaldavad kala küpsetada ka marinaadis. Sooneline põhi jätab triibulised grillimisjäljed. Sobib kasutamiseks ka ahjus.

Maaletooja:

Home Decor Baltics OÜ

E-mail: info@hdb.ee
www.homedecor.ee
www.facebook.com/HomeDecorBaltics
