Emile Henry „Flame“ seeria kasutusjuhend:

Enne kasutamist:

Kalla piima (või sojapiima) põhja piisavalt, et põhi oleks kaetud. Kuumuta see keemiseni ning lase sellel enne puhastamist maha jahtuda. Puhasta ja kuivata. Võite ka kuumutada 5 minutit 1 liitrit vett, millele on lisatud 150g riisi.

 

Kasutamine:

Emile Henry tooted on väga vastupidavad. Võite võtta toote sügavkülmast ja asetada selle otse ahju. Emile Henry "Flame" tooteid võib kasutada ahjus (k.a. mikrolaineahjus) ning kõikidel pliiditüüpidel (induktsioonpliidil kasutamiseks on vajalik vastav alusplaat). Toode on vastupidav kriimustustele, seega ei pea toitu lõikamiseks tootest välja tõstma. 

Mõrad glasuuris

Kuumutamisel toode paisub, seetõttu tekivad glasuuri väikesed mõrad mis on eriti nähtavad heledate toodete juures. Need mõrad ei ole defekt, vaid see näitab fakti, et toode on vastupidav temperatuurimuutustele ja pika elueaga.

Puhastamine:
Emile Henry tooted on väga lihtsalt puhastatavad, käsitsi ja ka nõudepesumasinas. Kui tootel on kuivanud toidujääke, lase tootel 10 minutit liguneda. Enne hoiustamist.kuivata (või jäta välja kuivama).

Tähelepanu!

Tegemist on käsitööga, tootel võib esineda väiksemaid ebatasasusi. Tegemist ei ole praagiga  ning need ei mõjuda kasutusomadusi.
Kuumuta toodet aeglaselt ja mitte kunagi tühjana! Ära kasuta toote põhja läbimõõdust väiksema läbimõõduga pliidirauda! Toode kannatab kuni 450 kraadist kuumust.
Retsepte ja näpunäiteid: www.emilehenry.com
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